

一墙

万象城“桂林”墙

网络热度: 90 (100)

推荐指数: ★★★★★

圈友热议:

“裴温柔”：这里很适合拍照，背景空旷，能拍出高楼大厦的感觉，而且只有简单的“桂林”和定位标识，对被摄影者的包容度也很强，怎么拍都好看。

“甜味婷呀”：来桂林就是要拍一张带有地名的照片，就像发朋友圈时得带定位一样，能拉近自己和城市的距离。

◀ 上接02版

遇山咖啡“遇龙河”墙

网络热度: 85 (100)

推荐指数: ★★★★

圈友热议:

“阿妮妮酱”：很值得一去的地方，既能放松，也能拍出很好看的照片，这里不像马路上那么多人，可以肆意地摆动作，红底白字的设计，也很容易出片。

游玩贴士

前往东西巷和阳朔等地的地名墙拍照打卡，建议早上去，行人会少一点，也更容易拍出好看的照片。

如果要去遇龙河附近几家网红打卡墙火爆的咖啡店打卡，建议提前看好营业时间，以免跑空。



◀遇龙河遇山咖啡“遇龙河”墙。
(资料图片)

益田西街“阳朔”墙

网络热度: 95 (100)

推荐指数: ★★★★★

圈友热议:

“喵喵”：来阳朔益田西街，一定要拍一张带有“阳朔”两个字的游客照，往那一站，就可以拥有朋友圈大图，建议仰拍，更出片。

“火不起来”：在网上做了很多关于阳朔旅游的攻略，很多攻略都提到了这面打卡墙，特地来拍照打卡，果然没有让我失望，往朋友圈一发，朋友们都知道我在阳朔了，值得排队拍一张。



▼益田西街“阳朔”墙。(资料图片)